ПРОТОКОЛ №4
заседания  Дисциплинарного комитета 

Некоммерческого партнерства «Межрегиональный союз оценщиков»

г. Ростов-на-Дону                                                                                    27 мая 2011г.

Присутствовали:

члены Дисциплинарного комитета:
 1. Богатырев Сергей Геннадьевич - председатель
 2. Кирищиев Олег Рафаэлевич 

 3. Матвеева Екатерина Владимировна

Приглашенные: Руководитель Контрольно-аналитического комитета НП «МСО»  Воробьев Олег Дмитриевич, оценщики, дела которых рассматривались на заседании, заявители по жалобам.
Повестка дня:

1. Рассматривалось дело о неоднократном нарушении членом НП «МСО» Тутаевым Т.А. требований ст.24.3 Закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», п.7 ст.9 Закона 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях»,  в соответствие с которыми оценщик обязан предоставить для проведения проверки необходимую информацию по запросу саморегулируемой организации оценщиков. По истечении  установленного в уведомлении срока, необходимая информация и документы указанным оценщиком не предоставлена. 

2. Рассматривались результаты  внеплановой проверки по жалобам

	Заявители по жалобе
	Ответчики (оценщики)

	Коунева Т.Н.
	Лиманский В.Н.

	ООО «ВДП»
	Шубин Ю.В.

	
	Богоявленская Н.А.


3. Рассматривалось дело о неоднократном нарушении членом НП «МСО» Алейниковым А.В. и Юрченко В.В. требований ст.24.3 Закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», п.7 ст.9 Закона 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях»,  в соответствии с которыми оценщик обязан предоставить для проведения проверки необходимую информацию по запросу саморегулируемой организации оценщиков. По истечении  установленного в уведомлении срока, необходимая информация и документы указанными оценщиками не предоставлена. Ими также не выполнены предписания Дисциплинарного комитета по оплате штрафов.

4. Рассматривались объяснения и ходатайства оценщиков об отмене ранее принятого решения Дисциплинарного комитета о наложении штрафа в отношении следующих оценщиков:
	Ольховский В.Л.

	Попов Е.В.

	Сидоренко А.В.


5. Рассматривались объяснения и ходатайство оценщика НП «МСО» Долженко В.В. о  переносе сроков выполнения Предписания по обучению,  ранее вынесенного  решением  Дисциплинарного комитета. 

На основании полученных документов, в соответствие со ст. 24.4. Закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации и «Положением о применении мер дисциплинарного воздействия, порядка и основания их применения НП «МСО», 
Дисциплинарный комитет принял следующие решения:

1. В отношении члена НП «МСО» Тутаева Т.А., с учетом полученных документов, подтверждающих болезнь, перенести срок выполнения Предписания по предоставлению  информации и документов, необходимых для плановой проверки до 15.07.2011г.
2.1. По результатам рассмотрения материалов внеплановой проверки Лиманского В.Н. по жалобе  гр. Коуневой Т.Н.,  члену НП «МСО» Лиманскому В.Н. вынести предупреждение.
2.2. По результатам рассмотрения материалов внеплановой проверки Шубина Ю.В. и Богоявленской Н.А. по жалобе  ООО «ВДП», в ходе которой выявлены нарушения оценочного законодательства, а также с учетом того, что данные оценщики ранее уже имели  взыскания, наложенные Дисциплинарным комитетом НП «МСО» за нарушение требований Закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», кроме того, имеются отрицательные Экспертные заключения  НП «МСО» на выполненные данными оценщиками отчеты, вынести данным оценщикам дисциплинарные взыскания в виде штрафа в размере 10 000 руб. каждому. Обязать Шубина Ю.В. и Богоявленскую Н.А. представить в НП «МСО» документы, подтверждающие оплату штрафа в срок до 30.06.2011г.

3.1.  С учетом ранее наложенных взысканий,  в соответствии со статьей 24.4. ФЗ «Об оценочной деятельности» и п. 3.4.1. «Положения о применении мер дисциплинарного воздействия, порядка и основания их применения Некоммерческого партнерства «Межрегиональный союз оценщиков» за грубые нарушения ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» рекомендовать Наблюдательному совету ПРЕКРАТИТЬ ЧЛЕНСТВО Алейникова Анатолия Владимировича в НП «МСО».
3.2. С учетом представленного заявления  оценщика Юрченко В.В. о приостановлении членства в НП «МСО» в связи с переходом на муниципальную службу, решение по Юрченко В.В. отложить до восстановления ее членства в НП «МСО».  

4. Удовлетворить ходатайства оценщиков в связи с выполнением ими своих обязательств и отменить ранее принятые решения Дисциплинарного комитета о наложении штрафа в отношении следующих оценщиков:

	Ольховский В.Л.

	Попов Е.В.

	Сидоренко А.В.


5. Удовлетворить ходатайство оценщика Долженко В.В. о  переносе срока выполнения Предписания по обучению на 2 кв. 2012г. в связи с болезнью (письмо вх. № 719 от 26 мая 2011г.).

Голосовали: за - единогласно.

Председатель Дисциплинарного комитета                                                      /Богатырев С.Г./
Член   Дисциплинарного комитета                                                                   /Кирищиев О.Р./
Член   Дисциплинарного комитета                                                                   /Матвеева Е.В./
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